

С 14 по 18 ноября в нашей школе прошла предметная неделя гуманитарных наук. В течение недели все педагоги постарались сделать интересной и разнообразной внеурочную деятельность детей, подготовив мероприятия для каждого класса. Были проведены открытый урок по истории «Личность на фоне эпохи», урок-праздник по английскому языку «День Благодарения», устный журнал «Путешественники, не вернувшиеся из экспедиций», «Интеллектуальный марафон», командная игра «Гуманитарная мозаика», викторина «Своя игра», литературная гостиная «Знакомство с Библией», конкурсы рисунков «Рисуем историю» и «Мир вокруг нас», конкурс каллиграфических работ учащихся «Пишу красиво». Прошли предметные олимпиады по русскому и английскому языкам, окружающему миру.

Подведение итогов недели выявило, что у нас в школе есть победители, но нет побежденных. Надеемся, что все знания, которые приобрели учащиеся, останутся с ними, а любовь к наукам будет становиться всё крепче и сильнее.











